
Facharzt/-ärztin Allgemeine Innere Medizin FMH (20-60%)



Wir suchen per sofort oder nach Übereinkunft für unsere etablierte, lebhafte Hausarztpraxis in Sevelen eine(n) engagierte(n) Facharzt/-ärztin.

Die moderne Praxis verfügt über 2 Sprechzimmer, ein eigenes Praxislabor,  Röntgen, EKG, Spirometrie, elektronische KG, eine eigene Apotheke und vieles mehr. Die Anbindung an die öffentlichen Verkehrsmittel ist optimal, eigene Parkplätze sind direkt vor dem Haus vorhanden.

Gemeinsam mit einem motivierten, erfahrenen Mitarbeiterteam betreuen wir Patienten sämtlicher Altersgruppen. Wir bieten eine abwechslungsreiche Tätigkeit mit der Möglichkeit zu fachlichem Austausch, ein angenehmes Arbeitsklima, regelmässige Fort- und Weiterbildungen im Rahmen von Pizolcare, dem führenden Netz der integrierten Versorgung in der Schweiz, sowie moderne Anstellungsbedingungen.

Wenn Sie Interesse an der klassischen Hausarztmedizin haben, nebst einer guten Ausbildung auch Empathie und Sozialkompetenz mitbringen, sind das ideale Voraussetzungen für eine Zusammenarbeit mit interessanten Perspektiven. 

Für weitere Auskünfte stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.

Ihre Bewerbung mit den üblichen Unterlagen senden Sie bitte per E-Mail an:
thomas.buchalla@rsnweb.ch



Kontaktinformationen


Dr. med. Thomas Buchalla-Stüdli
Facharzt Allgemeine Innere Medizin
Wingertgass
9475 Sevelen

Tel. 081 785 18 58
Internet: www.praxisdrbuchalla.ch





